Il a deux yeux et ils sont verts.
I1 a une corne rouge et jaune.
Il a la peau orange.

11 bave.

Il est gros.

Il a des orteils jaunes.

Qui est-ce ?
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Il a deux cornes.
Il est vert.

Il ne bave pas .
Son habit est jaune et
marron.

Il a un ceil jaune.

Qui est-ce ?
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Il a trois yeux.
Il a des cornes.
Il a deux ailes.
Il a un pull bleu.
Il est vert.
Il a deux mains avec quatre
doigts. Il a deux orteils.

Qui est-ce ?
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Il est bleu.

Il a un manteau orange.
Il a un pantalon noir.
Il a deux yeux.

Il a un nez.

Il a une bouche.

Il a deux mains.

Qui est-ce ?
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Il a 4 bras.
Il a une ceinture jaune.
11 a des poils violets.
Il a des dents jaunes.
I1 a un pantalon orange.
Il a des chaussures violettes.

Qui est-ce ?
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